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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Αξιοποίηση καινοτόμων διδακτικών μεθόδων στη διδακτική και μαθησιακή
διαδικασία.
Άριστες σχέσεις συνεργασίας και αλληλοσεβασμού μεταξύ όλων των μελών της
σχολικής κοινότητας.
Παρακολούθηση, διευκόλυνση και υποστήριξη των μαθητών/-τριών του
σχολείου. 
Συνεργασία και συστηματική ενημέρωση γονέων και κηδεμόνων για τις
διδακτικές και παιδαγωγικές πρακτικές που εφαρμόζονται στο σχολείο. 

Σημεία προς βελτίωση

Συνεχής επικαιροποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων εκπαιδευτικών σε
νέες παιδαγωγικές και διδακτικές πρακτικές.
Διατήρηση και ενίσχυση των καλών διαπροσωπικών σχέσεων μεταξύ όλων των
μελών της σχολικής κοινότητας. 
Διατήρηση και ενίσχυση των σχέσεων με γονείς και κηδεμόνες. 



Προτάσεις προς βελτίωση

Συστηματική οργάνωση της παρακολούθησης των σχέσεων μεταξύ των
μαθητών και εστίαση σε σχεδιασμό και υλοποίηση επικαιροποιημένων
προγραμμάτων πρόληψης και διαχείρισης σύγχρονων προκλήσεων
επικοινωνίας και διαπροσωπικών σχέσεων.  
Συνέχεια των δράσεων συστηματικής ενημέρωσης και επιμόρφωσης των
γονέων και κηδεμόνων μετά από διερεύνηση και επικαιροποίηση των
επιμορφωτικών αναγκών τους. 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Αποτελεσματική επικοινωνία και συνέπεια στις σχέσεις της διεύθυνσης και
των εκπαιδευτικών του σχολείου.
Συμμετοχή σε δίκτυα σχολείων και συνεργασία και σύμπραξη εκπαιδευτικών
και μαθητών σε κοινές δράσεις με όμορα σχολεία, με σχολεία της Ελλάδας και
Ευρωπαϊκών χωρών. 
Ευαισθητοποίηση και συμμετοχή σε δράσεις που αφορούν την κοινότητα.
Συνεργασία με τις υπηρεσίες του Δήμου, και άλλων φορέων
Ανάδειξη δραστηριοτήτων και καλών πρακτικών στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Σημεία προς βελτίωση

Συνέχεια στη διερεύνηση των δυνατοτήτων των εκπαιδευτικών και συλλογικός
επιμερισμός έργου ανάλογα με τα ενδιαφέροντα και τις ανάγκες τους. 
Συνέχεια στην επικοινωνία και συνεργασία με φορείς για συντήρηση και
αναβάθμιση των υποδομών του σχολείου ανάλογα με τις ανάγκες που
προκύπτουν. 

Προτάσεις προς βελτίωση

Διαρκής και συστηματική διερεύνηση προτεραιοτήτων βελτίωσης τομέων της σχολικής πρακτικής και αναζήτηση
νέων αποτελεσματικότερων τρόπων επικοινωνίας και σύμπραξης του σχολείου με κοινοτικούς ή εθνικούς φορείς
ενημέρωσης και υποστήριξης. 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών



Θετικά σημεία

Η συστηματική παρακολούθηση ποικίλων ενημερωτικών επιμορφωτικών
σεμιναρίων από τους εκπαιδευτικούς γεγονός που συμβάλλει στην
επαγγελματική τους αναβάθμιση. 
Οι πολλές και δημιουργικές συνεργασίες του σχολείου με φορείς της
κοινότητας και οι συμπράξεις εκπαιδευτικών και μαθητών/-τριών σε
βιωματικές δραστηριότητες για την ανάπτυξη γνώσεων, δεξιοτήτων και αξιών. 
Η συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα όπως το Erasmus Be friend with
nature”  αλλά και σε τοπικά και εθνικά δίκτυα σχολείων στα οποία οι μαθητές/-
τριες είχαν τη δυνατότητα να συνεργαστούν εξ αποστάσεως με μαθητές/-τριες
σχολείων άλλων χωρών, να υλοποιήσουν βιωματικές συνεργατικές
δραστηριότητες και να κατακτήσουν δεξιότητες αποτελεσματικής επικοινωνίας
και ψηφιακού γραμματισμού. 

Σημεία προς βελτίωση

Συνέχιση των καλών πρακτικών επαγγελματικής ανάπτυξης που εφαρμόζονται και αναβάθμιση της
συστηματικής ενημέρωσης και επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών με βάση τις ανάγκες τους και τις δυνατότητές
τους. 

Προτάσεις προς βελτίωση

Η εγγραφή και συμμετοχή στην κοινότητα e-twinning προσφέρει δυνατότητες επιπρόσθετης επιμόρφωσης και
δικτύωσης με άλλα σχολεία της χώρας και του εξωτερικού.

https://www.etwinning.net/el/pub/index.htm


